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Univerzita třetího věku MENDELU otevírá v pondělí 13. října už sedmou pobočku, tentokrát
ve Znojmě. Navazuje tím na úspěšnou loňskou Jihomoravskou seniorskou akademii, o
kterou projevili senioři a seniorky značný zájem. Nová pobočka vzniká ve spolupráci s
Gymnáziem, Střední pedagogickou školou, Obchodní akademií a Jazykovou školou s právem
státní jazykové zkoušky Znojmo. Výuka nabídne témata vycházející ze zaměření Mendelovy
univerzity v Brně, regionálních specifik i oblasti bezpečnosti.

„Iniciativa vzešla z naší strany. Naším cílem je zpřístupnit kvalitní vzdělávání i těm seniorům a
seniorkám, kteří nežijí v dosahu univerzitních měst. K šesti stávajícím pobočkám tak přibyla další –
tentokrát ve Znojmě,“ uvedla Kateřina Pevná, vedoucí Oddělení vzdělávání seniorů MENDELU. V
loňském roce realizovalo Oddělení vzdělávání seniorů Jihomoravskou seniorskou akademii
zaměřenou na bezpečnostní témata, kterou financoval Jihomoravský kraj. Letos na ni programově i
organizačně navazuje nově otevřená pobočka klasické Univerzity třetího věku.

Výuka ve Znojmě začne 13. října a bude probíhat každé pondělí od půl druhé do čtyř hodin v budově
Gymnázia, Střední pedagogické školy, Obchodní akademie a Jazykové školy s právem státní jazykové
zkoušky na ulici Přemyslovců. „Senioři a seniorky si během uplynulého roku zvykli na pravidelnou
docházku a nově se přidali i další zájemci. Aktuálně je přihlášeno již sedmdesát účastníků, což je
plná kapacita kurzu. V tuto chvíli přijímáme náhradníky,“ doplnila Pevná. V současnosti jsou pobočky
Univerzity třetího věku MENDELU v Bruntálu, Kyjově, Lednici, Rožnově pod Radhoštěm, Velkých
Pavlovicích a Vyškově.

Oproti Jihomoravské seniorské akademii, která byla zaměřena výhradně na bezpečnost, nabízí
Univerzita třetího věku širší spektrum témat. Přednášky vycházejí z akreditovaných programů
MENDELU a často reflektují také specifika regionu. „Zájem o bezpečnostní témata přetrvává, a
proto i ve Znojmě nabídneme například přednášku o bezpečnosti na internetu. Dále se senioři mohou
těšit na témata jako historie Mendelovy univerzity, současná genetika v kontextu Mendelova díla,
příroda Národního parku Podyjí nebo informace o místním gymnáziu,“ upřesnila Pevná.

Výuku zajišťují jak akademičtí pracovníci MENDELU, kteří dojíždějí do regionů, tak učitelé z
místních středních škol. Přednášky často doplňují i další zajímavé osobnosti z regionu.

„Snažíme se o pestrý mix témat, která jsou seniorům blízká a zároveň reagují na místní specifika.
Součástí programu jsou i exkurze a komentované prohlídky. Jejich cíle vychází ze zájmu účastníků –
často míříme na univerzitní pracoviště jako jsou arboreta MENDELU, Tematické zahrady v Lednici
nebo Zemědělský podnik v Žabčicích,“ dodala Pevná. Každý semestr obsahuje deset přednášek v
rozsahu tří vyučovacích hodin. Studium trvá dva roky a je zakončeno slavnostní promocí v aule
MENDELU.
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